



新华社北京7月26日电 7月24日至26日,中宣部在京举办省市区党委宣传部、讲师团学习贯彻党的二十届三中全会精神研讨班,深入学习领会全会精神,培训地方宣讲骨干,对学习贯彻全会精神基层宣讲工作作出安排。

与会同志认真学习领会习近平总书记对学习贯彻党的二十届三中全会精神的重要讲话精神,学习领会全会精神,

学习领会中央宣讲团动员会精神,并就做好全会精神研究阐释、有效开展基层理论宣讲工作,进行深入研讨交流。大家认为,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会审议通过《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,总结运用改革开

放以来特别是新时代全面深化改革的经验,深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是党的历史上又一重要纲领性文献。

大家表示,学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。(下转第四版)

奋力推进中国式现代化长治实践 加快发展新质生产力

“科创中国”的长治探索

2020年,“科创中国”品牌正式亮相。这张全新的国字号科创名片,主打科技服务牌,旨在进一步整合和发挥科协的资源优势,与地方合作,构建资源整合平台、供需对接平台、技术服务和交易平台,促进科技与地方经济融合发展,营造创新创业创造良好生态,让科技更有效地服务经济社会发展高质量发展。

作为全省首批“科创中国”试点园区建设单位,4年来,长治高新区围绕产业链布局创新链,以构建生态、搭平台、汇资源、促转化,实现了创新能力和创新活跃度的显著提升。细菌“杀手”、会议“新宠”、渣土车“云管理”、超低排放“黑科技”,接连不断的成果突破,让创新潮水逐浪攀高,中科潞安在深紫外LED领域达到行业领先水平,古巴分子免疫学(长治)研发中心、久安人工心脏等国际科技合作项目加速推进,山西省光

伏制造中试基地等一批高水平科技创新平台相继建成,为经济高质量发展注入了新的动能。

强链延链补链 厚植产业生态

不久前,山西省基础研究计划联合资助项目(长治·潞安)换约暨煤基合成化学品山西省实验室(筹)揭牌仪式在高新区太行润滑科技股份有限公司举行,实现了我市科技创新平台在省实验室领域零的突破。由潞安化工集团有限公司联合太原理工大学、国家煤基合成油产品质量检验检测中心联合建设的这家实验室,集产学研于一体,聚焦全省煤基合成化学品产业发展、企业发展需求,开展应用基础研究和关键技术攻关。

2022年以来,长治高新区抢抓晋东南申建国家级承接产业转移示范

区、太行革命老区与北京对口合作的两大政策机遇,确定了率先建设承接东部产业转移示范区和北京对口合作示范区的发展导向,着力打造电子信息、光伏光电、装备制造、生物医药与大健康四大百亿级产业集群。

靶向发力高端装备制造产业,依托钜星锻压、澳瑞特健身器、布劳恩电梯等装备制造企业,积极开拓全国市场,对接引进高档数控机床、精密加工制造等企业,打造智能制造产业基地;依托长治煤炭企业转型升级的有利契机,积极搭建应用场景,通过以市场换项目,引进对接一批智慧矿山建设相关企业。

强力推动新一代信息技术产业,依托龙芯中科(长治)信创产业园,引进更多的信创企业和项目,加快形成包括CPU、整机和系统集成等主要环节的产业链“主干”;依托中科潞安等龙头企业,重点对接紫外LED器

件封装和紫外LED应用的行业领军企业和项目,形成第三代半导体衬底材料—芯片—封装—应用产业链。

集群发展生物医药与大健康产业,长治高新区与百泰生物药业有限公司开启战略合作,共同成立安博泰克药业有限公司,设立古巴分子免疫学长治研发中心,建设以抗体药物为主体的综合性创新药物研发和产业化项目;依托康宝药业、长治大健康产业研究院、奥泰医疗等龙头企业和研发机构,打造集研发、生产、销售于一体的生物医药产业集群,培育壮大基因工程药物、化学医药、新型疫苗等为重点的医药产业。

如今,大通润科技、兴达盛能源、鼎鑫耀科技等近20家来自上海、深圳、江苏等地的优质项目落地长治高新区,涵盖电子信息、生物医药、半导体光电、装备制造、新能源、新材料等重点产业领域。(下转第二版)



“智”造

7月25日,位于高新区的山西宏达聚益机械设备股份有限公司生产车间内,工人操控机械手臂赶制订单。近年来,该公司持续加大科技研发投入,提升工艺质量,不断延伸产业链,已成为我市机械加工产业链的“链主”企业。

本报记者 梁栋 摄

市政府召开第51次常务会议

陈向阳主持

市委政法委员会召开2024年第五次全体(扩大)会议

陈望远主持并讲话

本报讯 记者潘银丽报道:7月25日,市委政法委员会召开2024年第五次全体(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,全国、全省公安工作会议精神,中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在山西调研讲话指示精神等,听取各县区上半年政法工作情况汇报,分析研判形势,安排部署重点工作。市委副书记、政法委书记陈望远主持并讲话。副市长、市公安局局长秦书伟,市中级人民法院院长杨泽民、市人民检察院检察长李峰参加。

会议指出,党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会深入分析法治中国建设、平安中国建设取得的成效、面临的形势,并对深化全面依法治国、健全国家安全体系、统筹发展和安全作出新部署、提出新要求,为做好新时代政法工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市政法系统要自觉站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,把深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速行动起来。

会议强调,要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为全市政法单位党组(党委)理论学习中心组的首要议题,采取集体学习、专题辅导讲座、交流研讨等多种形式,兴起学习宣传贯彻热潮。要把学习贯彻党的二十届三中全会精神与做好当前政法工作结合起来,紧盯下半年目标任务,不断把学习成果转化到政法工作实际成效。要强化底线思维,极限思维,坚决维护全市国家政治安全,努力抓好平安长治建设,坚定不移打击突出违法犯罪,深入推进集中整治群众身边不正之风和腐败问题,扎实做好政治督察反馈问题整改,全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展,为奋力谱写中国式现代化长治篇章提供坚强保障。

传达学习党的二十届三中全会精神 市政协党组召开扩大会议 李敏主持

本报讯 记者刘婷婷报道:7月23日,市政协党组召开扩大会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,习近平总书记5月20日党外人士座谈会上的重要讲话精神,传达学习省委、市委相关会议精神,研究市政协贯彻落实措施。市政协党组书记、主席李敏主持会议。市政协副主席阎新平、赵文彬、崔江华、张宏伟、邱建英及秘书长段林刚参加。

会议指出,党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会通过的《决定》是党的历史上又一纲领性文献。习近平总书记在全会上发表的重要讲话,深刻阐述了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义、总体要求、重要举措、根本保证等重大问题,为我们做好工作提供了根本遵循和行动指南。

会议强调,全市各级政协组织和广大政协委员要把学习好贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期重大政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,齐心协力推动全会精神深入人心、落地见效。要按照中央和省委、市委部署要求,坚持在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,开展多层次、广覆盖、全方位的学习培训和宣讲,做到学深悟透、入脑入心。(下转第二版)

深刻领会和把握进一步全面深化改革的重大原则

(详见第三版)

长治入选国家再生水利用重点城市

全省共6个地市入选

本报讯 记者刘晓荣报道:日前,国家发改委、住建部、水利部联合发布《关于印发再生水利用重点城市名单的通知》,确定了50个再生水利用重点城市名单。全省共6个地市入选,我市榜上有名。

按照再生水利用三年行动实施方案的要求,再生水利用重点城市将聚焦五大重点任务,加强再生水利用配置管理,优化再生水利用规划布局,完善再生水生产输利用设施,拓展再生水利用领域和场景,健全再生水利用政策,确保到2026年取得积极成

效,再生水利用率目前低于30%的城市,在现有基础上提升20个百分点;再生水利用率目前高于30%的城市,在现有基础上提升10个百分点。

近年来,我市认真贯彻落实“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”工作思路,以海绵城市建设为契机,积极推进再生水循环利用,实施源头、末端全过程雨水利用设施建设,世纪春天、沁龙壹号院等19个源头分散雨水利用设施,以及漳泽湖东岸湿地等4处区域集中雨水收集设施投入使用,雨水广泛运用于工业生产、河道生态

补水、公园绿地生态用水等,2023年再生水利用总量达2805.26万立方米,再生水回用率达34.38%。

聚焦再生水利用重点城市建设任务,我市将围绕污染治理、生态保护、循环利用,进一步加强再生水利用配置管理,优化再生水利用规划布局,完善再生水供水系统,大力开展再生水厂及深度净化设施、泵站和管网、取水设施建设,力争通过三年工程建设,到2026年再生水回用率达到45%,为缓解城市水资源短缺问题、改善城市水环境治理作出贡献。

标题新闻

国务院国资委:未来5年央企大规模设备更新改造总投资将超3万亿元

国家网络身份认证公共服务管理办法向社会公开征求意见

据新华社

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

以改革创新精神推动全市高质量发展

市委常委所在部门召开会议传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯 连日来,市委常委所在部门分别召开会议,传达学习党的二十届三中全会精神,按照市委要求部署,结合工作实际,对本部门学习贯彻全会精神进行具体安排。市委常委孙刘琳、王志东、贺鑫、杨保春分别参加传达学习并提出具体要求。

市纪委监委召开扩大会议强调,全市各级纪检监察机关要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,加强组织领导,周密安排部署,深入宣传解读,在学深悟透全会精神中进一步增强坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉和行动自觉。要认真履行协助职责和监督专责,强化对全市各级各部门学习宣传贯彻情况

的监督检查,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以钉钉子精神推动全会确定的各项改革任务在长治落地见效。要聚焦全面从严治党,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,持续深化纪检监察体制改革,完善一体推进“三不腐”工作机制,推动纪检监察工作高质量发展。

市委办公室召开机关干部大会强调,作为政治机关和市委综合服务机构,市委办公室要在深入学习贯彻全会精神上走在前、作表率。要持续在深学细悟上下功夫,原原本本学、逐字逐句学、全面系统学,深刻领会全会精神实质,准确把握核心要义,把学习宣传贯彻全会精神不断引向深入,把学习成果转化为推动工作的强大动力。

要把贯彻落实全会精神与工作实际结合起来,对照目标任务,认真研究谋划,更好发挥统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障职能作用,扎实推动各项工作任务落地落实。要弘扬优良工作作风,以精益求精的态度、勤奋务实的作风,不断提升“三服务”工作水平,坚决当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

市委组织部召开理论学习中心组(扩大)会议暨务虚会会议强调,要深入学习贯彻全会精神,高频次、快节奏、全方位抓学习抓部署,将学习贯彻全会精神与组织工作结合起来,把全会精神作为干部培训必修课,加快推动各项改革任务落地见效。要找准工作切入点,吃透改革要

求,梳理涉改任务,抓好组织实施,强化督查问效,打造标志性改革成果。要以“三晋先锋”全域基层党建品牌创建为抓手,扎实开展基层党组织规范提升行动,持续增强基层党组织政治功能和组织功能。要坚持改革创新引领人才,深入推进产学研合作,着力打造“中国人才夏宫”人才服务品牌,开展“智慧长治、才聚太行”等宣介活动,汇聚人才工作合力。

市委宣传部召开理论学习中心组(扩大)学习会议强调,要强化组织学习,把学习全会精神与学习习近平文化思想相结合,与学习中央及省委、市委宣传思想文化工作会议会议精神相结合,与学习全国和省、市、县宣传部长会议精神相结合。(下转第二版)